

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Вова

Возраст: 39

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 04.02.2014 16:38:43

формирования заключения врача: 04.02.2014 21:06:43

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/286053/answer/286062>



Заключение врача

На мой взгляд, лимфоузлы были увеличены по причине герпетической инфекции. Лечиться по поводу кишечной микрофлоры в урогенитальном тракте надо обязательно. А по окончании лечения через месяц - сдать эякулят на бакпосев и снова уретральный мазок - на ИППП.